

《芙丽诗贝》

图书基本信息

书名：《芙丽诗贝》

13位ISBN编号：9781863736352

出版时间：2013-3-15

作者：李成

页数：300

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《芙丽诗贝》

内容概要

你也将在这本书中看到，一个爱旅行的女，从捷克开始，用40天时间，边走边画，一路玩遍捷克、德国、意大利、法国，把旅途中的惊喜与回忆，通通收藏在亲手绘制的手账中，将一趟自助旅行变成了一本用各种票根、照片、涂鸦、文字汇集而成的旅行手账。她用手账记录下了捷克建筑之美、德国的童趣梦幻、可爱到犯规的意大利景点及无敌美食、花都巴黎的浪漫与优雅，学法国人在假沙滩真日晒、躺在公园草坪悠闲野餐……这是关于欧洲，最鲜活的一本旅行书！

芙丽诗贝生产基地携手中山大学药学院，采用最前端科研的护肤配方，致力于抗衰生命科技产品的研究，经过多年实验配比分析，终于得出两大抗氧化成分——高山玫瑰杜鹃花的提取物和长豆角胶和胶原的最佳配比。

芙丽诗贝始终秉承“安全健康，有效护肤”的理念，采用前端科研的护肤配方，为解决各类皮肤问题，让科技服务生活，从自然中萃取美丽精华，与每位爱美女性一起分享健康美肌。

随着中国面膜需求比值的快速增长，芙丽诗贝以品质、口碑和创新营销模式，推动业务发展势不可挡。

品牌简介

芙丽诗贝现由拥有南中国规模化和现代化的化妆品生产基地的珠海市时代经典化妆品有限公司承接生产，基地面积达60000平方米，设备先进，技术优良。

芙丽诗贝始终秉承“安全健康，有效护肤”的理念，采用前端科研的护肤配方，致力于解决各类皮肤问题，让科技服务生活，从自然中萃取美丽精华，与每位爱美女性一起分享健康美肌。

品牌现状

芙丽诗贝致力于抗衰生命科技产品的研究与发展。每年与知名高校药学院、生命科学院战略合作，专注于天然活性物新型提取技术的突破及美容功效化妆品中的应用。

芙丽诗贝每年投入至少5项专利配方研制及技术开发。至今，在植物及干细胞修复抗衰领域获得多项抗衰老发明专利，领跑中国抗衰生命科技产业。

品牌取名

在物欲横流、信息泛滥的今天，由于缺乏专业知识，很多爱美人士在护肤方面都存在误区，爱美不成反就医的案例比比皆是。鉴于此，医学护肤，科学养颜成为时代的刚需。

芙丽诗贝源起医学皮肤美容，随着微雕、美塑、镭射、彩光、射频、E光等医学美容项目的悄然兴起，迫切需要一款让受损肌肤及时获得修复的产品。于是，芙丽诗贝医学修复型面膜迅速走红。

发展历程

二十一世纪初，法国贝迷摩尔国际有限公司在整合了全球优秀的植物原料商、皮肤研究所以及顶尖科研人员后，结合世界新进技术，创办了FRESB芙丽诗贝品牌。

近两年，芙丽诗贝面向全国招募地区总代理，原本专事医美的芙丽诗贝走向广大市场，收货颇丰，反响良好，更于去年底入驻香港各大美容整形医院。

企业文化

杭州九鹏贸易有限公司是芙丽诗贝市场推广、销售及售后服务中心。芙丽诗贝面膜创始人之一的华树青女士有着18年的从业经验，凭着对美容行业的敏锐，加之对生活品质的高要求，她致力于打造高品质面膜，以此奠定了芙丽诗贝的良好口碑，让芙丽诗贝在琳琅满目的面膜产品中脱颖而出。

随着中国面膜需求比值的快速增长，九鹏贸易以高品质好口碑和创新的营销模式，推动业务发展势不可当。

曾获荣誉

- 1、荣获国家级高新技术企业认证
- 2、荣获ISO22716质量体系认证
- 3、中山大学药学院科研合作基地
- 4、珠海市化妆品行业协会会长单位
- 5、荣获中国香精香料化妆品工业协会理事单位

品牌价值

芙丽诗贝生产基地携手中山大学药学院，采用最前端科研的护肤配方，致力于抗衰生命科技产品的研究，经过多年实验配比分析，终于得出两大抗氧化成分——高山玫瑰杜鹃花的提取物和长豆角胶和胶

《芙丽诗贝》

原的最佳配比。

芙丽诗贝科学萃取工艺，探索生命秘密，青春秘方，每一款产品都经过医学临床试验及消费者测试等多方认证。

理念

杭州九鹏贸易有限公司始终秉承“安全健康，有效护肤”的理念，芙丽诗贝未曾抛弃自然与纯粹，只为还原每一份独一无二的美丽。源于自然、归于自然，致力于解决各类皮肤问题。

春风行动

小贝1+1计划

芙丽诗贝承诺，每售出一盒面膜，将捐出一元钱，这也许是早餐里的一个馒头，也可能是静夜中的一缕书墨香，却能向受助者传递爱，感受温暖，让我们都行动起来，为这个世界注入一份爱，让世界充满爱。

《芙丽诗贝》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com